## **Jochem Hennigfeld**



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: Professeur de philosophie à l'Universität-Gesamthochschule de Siegen, Allemagne

(en 1992)

ISNI: ISNI 0000 0003 8185 6988 (Informations sur l'ISNI)

## Jochem Hennigfeld: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (4)**

"Kierkegaard und Schelling" (2003) avec Jochem Hennigfeld comme Éditeur scientifique	<b>3</b> ♥	"Philosophische Anthropologie im 19. Jahrhundert" (1991) avec Jochem Hennigfeld comme Éditeur scientifique	<b>1</b> 00
Die Sprachphilosophie des 20. Jahrhunderts (1982)	<b>⊕</b> ?	Mythos und Poesie (1973)	<b>1</b> 00



## Personnes ou collectivités en relation avec "Jochem Hennigfeld" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Friedhelm Decher 3	♥	
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (6)		
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	